

Sajtóközlemény 2023.04.11.

Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) keretében a Turisztikailag frekventált térségek integrált termék –és szolgáltatásfejlesztése tárgyú pályázat keretében támogatott GINOP-7.1.9-17-2018-00007 azonosítószámmal rendelkező 'Kehidakustány gyógyhely integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése', azonosító számú projekt a Miniszterelnökség Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság Szabálytalanság kezelési osztálya a 2022. június és 2023. február 16. között lefolytatott ellenőrzése során a vonatkozó szabályok egyoldalú értelmezése után szabálytalanságot állapított meg az elszámolásra benyújtott 326.304.180 Ft összegű időközi elszámolásban, ezért a projektben összesen 7.322.956 Ft összeget nem elszámolhatónak minősített.

A fenti vizsgálatban meghozott határozattal szemben nem élhettünk jogorvoslati kezdeményezéssel, mivel az tovább akadályozná a projekt megvalósítását. Ezért teljes körű belső vizsgálat lefolytatását kértük a területért felelős Miniszternél.

A lefolytatott szabálytalansági eljárás során nem a teljes projekt elemeket és nem összességében vizsgálták. Nem vették figyelembe, nem megfelelő módon alkalmazták a vonatkozó jogszabályokat, eljárásrendeket, a folyamatban levő időközi elszámolást, támogatási szerződés módosítást, valamint a 2020 márciusától bevezetett Covid19 - es korlátozó intézkedéseket.

Az eljárás során nem biztosították valamennyi írta vonatkozó iratbetekintés jogát, így a „szabálytalanságot „bejelentő személyét is homály fedi. A vizsgálatot végző Irányító Hatóság osztálya alapvető jogszabályi és eljárásrendi szabályokat nem tartott be.

A megállapított szabálytalanságokat nem követtük el, a nemzeti jogszabályok előírásait, a támogatási szerződésben foglaltakat nem sértettük meg, amelynek eredményképp Magyarország pénzügyi érdekei sérültek volna. Az elvonást jogszerűtlennek és szakmaiatlan döntésnek tekintjük.

A projektről bővebb információt a www.kehidakustany.hu/fejlesztes oldalon olvashatnak, ahol a fejlesztés megvalósulása is nyomon követhető.

További információ kérhető: projekt@kehidakustany.hu